

Андрей Широких: «Сейчас я чувствую, что точно на своём месте — там, где должен быть»

Герой нового выпуска рубрики «Персона» — инженер Высшей школы энергетического машиностроения Института энергетики СПбПУ Андрей Широких. До своего выпускного он успел поучаствовать в профориентации школьников, научных разработках в Лаборатории турбиностроения им. И. И. Кириллова, создал свой технологический стартап и курировал направление в СКБ «Системный инжиниринг» («Силовые машины — Политех»).

А ещё Андрей прямой, искренний и самокритичный человек с необычными увлечениями. Познакомиться с нашим героем поближе вы сможете, прочитав его [откровенное интервью газете «Политехник»](#).



Дата публикации: 2025.09.05

[>>Перейти к новостям](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)